
Školní časopis

Školní rok 2010/201

Za rok přivítáme do svazku naší obce asi 15 miminek v obřadní síni obecního



úřadu. Pokaždé má proslov pan starosta a paní ředitelka. Potom vystoupíme my

s pásmem básniček, které umíme výborně zpaměti. Eva Grundová nám mezi tím

zahraje i  zazpívá písničky. Maminkám miminek předáme drobné dárečky. Za

naše vystoupení dostáváme sladkosti.

Kéž by se narodilo hodně miminek a ve škole bylo hodně dětí!

(M. Habalová)



       
                                                                            Vítězové výtvarné soutěže – Jakub Mikula,

                                                                         Tomáš a David Maršálkovi

Atletická olympiáda 1.
ročníků ve Velkých
Opatovicích



Všichni žáci nás skvěle reprezentovali.





     



S nástupem nového roku přišlo období plesového veselí a tak neváhali ani zaměstnanci a žáci
ZŠ Šebetov a uspořádali již tradiční 9. školní ples.
Každý,  kdo v páteční  podvečer  14.1.  zavítal  do  kulturního domu,  jistě  nelitoval.  Jako na
každém správném plese  nechybělo  výtečné  občerstvení,  bohatá  tombola,  výborná  muzika
v podání dua RP Band a zajímavý program.
Úvodu  večera  se  ujali  ti  nejmenší  –  děti  z 1.ročníku,  které  přivítaly všechny přítomné  a
přichystaly  tak  příjemnou  atmosféru  pro  své  starší  spolužáky,  kteří  vystoupili  s několika
dalšími  čísly.  Přítomní  tak  mohli  shlédnout  vystoupení  tanečního  kroužku  pod  vedením
K.  Koutné  a  břišních  tanců  pod  vedením  P.  Kučerové,  která  vystoupila  i  se  sólovým
programem.
Velký dík tedy patří všem pořadatelům, účinkujícím, kapele a přítomným hostům, kteří se
podíleli  na  výborné  atmosféře.  Doufáme,  že  se  všichni  přítomní  báječně  bavili,  štěstí
v tombole při nich stálo a že další ročník, tentokrát jubilejního 10. školního plesu, bude stejně
tak vydařený. (vychovatelka Kamila Koutná)





       



Slavnost se konala od 15:30h a pro rodiče zde bylo nachystáno nejen
občerstvení, ale především možnost shlédnout představení O Červené Karkulce.

Prvňáčci zde plnili různé úkoly, aby získali průkaz malého čtenáře. Například
předvedli práci s interaktivní tabulí, písmenky apod.



Dne 22.5. proběhlo rozloučení se  žáky 5. ročníku, kterými byli Michaela Habalová, 
Tomáš Maršálek a Jakub Mikula. Žáci dostali pamětní listy, šerpy a CD, která 
obsahovala prezentaci a fotky z průběhu jejich školní docházky. Tohoto posezení se 
účastnili také rodiče a kamarádi, pro které bylo nachystané výborné občerstvení.






